

近段时间,不少高校毕业生无法查到档案信息

档案扎堆“返乡” 正在“排队”录入

□记者 连漪 通讯员 周旗

“学校说档案已寄出半个多月了,我在网上却迟迟查不到,会不会丢了啊?”近日,市人才服务中心的咨询电话几乎成了档案查询专线,不少大学毕业生担心档案“飞走”。经过了解,多数毕业生的档案其实已经“返乡”,只不过正在“排队等候”网上录入。从下周起,大家就能在网上查询档案信息了。

下周起可网上查询档案信息

市人才服务中心相关负责人表示,近段时间是高校毕业生档案邮寄的高峰期,该中心档案室几乎“爆棚”,目前已接收档案近8000份。由于信息核对和录入耗时较长,工作人员连续加班,才于上周末将2700余份学生档案录入电脑系统。该负责人说,争取一周内将接收到的档案全部录入电脑系统。

从下周起,毕业生可通过洛阳人才网查询到自己档案的信息,办理相关就业报到手续。毕业后,高校毕业生有3个月的报到期,最好错峰办理。

办理就业报到手续的看过来

为方便到我市就业的高校毕业生办理就业报到手续,市人才服务中心已开通了“洛阳市高校毕业生网上报到服务平台”。凡持有全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证、全国毕业生研究生报到证和普通中等专业学习毕业生就业报到证的,签发到我

市的应届、往届高校毕业生,或在我市就业的非普招生和海外留学归国人员,均可通过洛阳人才网(www.ly-hero.com),进入洛阳市高校毕业生网上报到服务平台,按照系统提示及相关要求提交个人信息,完成报到手续。已有工作单位的,可在信息提交后的3个月内到市行政服务中心3楼市人社局窗口办理就业相关手续。

省内院校毕业生,凡我市辖区国有企业就业的高校毕业生,凭就业报到证、毕业证、单位接收证明办理就业手续;凡在我市辖区民营企业、外资企业等不具有人事管理权限的单位就业的高校毕业生和未就业的高校毕业生,凭就业报到证、毕业证、两张1寸照片办理人事档案托管手续;凡在辖县就业的高校毕业生,凭就业报到证办理回辖县报到就业手续;在我市辖区落户的高校毕业生,报到时还应持户口迁移证。

省外院校毕业生报到时,须先到省教育厅报到。我省生源的毕业生报到时,须携带就业报到证、毕业证、户口簿(户口迁移证)、就业协议书;非我省生源毕业生、保送生、体育特长生、中专生,除了携带以上资料,还须携带新生录取花名册。

省教育厅位于郑东新区金水东路与农业东路交叉口、中原出版传媒投资控股集团有限公司办公楼西侧2楼,乘坐305路、43路、K43路、游568路、K115路、916路在金水路农业东路站下车,咨询电话0371-65795070、65795990。

▶ 追踪报道

赔偿协商难统一 卸你车轮来出气 当事双方就推土机维修费问题陷入僵局



□记者 牛鹏远 文/图

15日,本报以《半挂车“闯祸”扯倒三根电线杆砸伤两辆车》为题,报道了一辆载有两辆推土机的半挂车挂上电缆,扯倒3根电线杆导致推土机受损的事情。关于推土机维修费用的问题,推土机的货主与半挂车司机难以达成一致。一怒之下,货主竟卸掉了半挂大货车的4个车轮。

19日,高先生报警称,他的半挂

大货车停放在龙门大道林安汽车城附近的一处停车场外,早上发现4个车轮不见了。洛阳晚报记者在现场看到,该车左侧原本有5排10个车轮,如今只剩下6个,其中4个不翼而飞,目前用几块大石头支撑着车体。(如图)

高先生说,按每个车轮2700元计算,4个车轮价值1万多元。停车场负责人汪先生说,18日20时许,推土机的货主姚先生将半挂大货车上的推土机运走,但卸掉车轮这事是否为姚先生所为,他并不清楚。

随后,在电话采访时,姚先生承认,车轮确实是在18日晚上卸走的。“推土机维修费用是4600多元,但半挂大货车司机只愿掏2000元。”姚先生说,对方不仅不愿全额支付维修费,还以种种借口不愿与自己见面协商,他实在气不过,才将车轮卸走的。

截至昨日发稿时,双方仍未就维修费问题达成一致。

豫剧表演受热捧,观众陶醉听不够

□记者 付璇 社区助理记者 雷彩虹

昨日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化走进龙门石窟世界文化遗产园区管委会龙门石窟办事处张沟社区,从流行歌曲、红色歌曲到豫剧唱段,10余个精彩节目让观众连连叫好。

当日活动吸引了附近众多居民前来观看。《挥着翅膀的女孩》《洪水波浪打浪》……一首首悦耳、熟悉的歌曲令

在场观众为之陶醉。作为豫剧名家曾广兰的得意弟子,郑香娟一开口便展现出不俗唱功,用一曲《五世请缨》“叫醒”了众人的耳朵。她与两名豫剧爱好者现场合作的《朝阳沟》选段更掀起现场一阵高潮。

本次活动举办地张沟社区位于龙门石窟西侧,被龙门西山公园环抱,社区占地5200余亩,绿化率高、地热资源丰富,风景宜人。

男科专家在阳光男科医院建院六周年庆典上说 洛阳男性健康意识逐年增强

□广文

近日,在阳光男科医院建院六周年庆典上,男科专家说,洛阳男性健康意识逐年增强。

2007年7月21日,洛阳阳光男科医院成立。建院6年来,除了专注专业技术创新,洛阳阳光男科医院还主动投身公益事业,包括奔赴边远山区送医送药、帮助创建“卫生村”、定期送医下乡、为下岗职工和困难群众家庭送现金及生活必需品等。

经过6年沉淀,洛阳阳光男科医院已成为豫西男性健康领域的领航品牌。该院有经验丰富的名医团队,有业界领先的专业技术,有人性化的诊

疗服务……6年来,洛阳阳光男科医院为5万余名男性朋友提供了专业的健康诊疗服务,对每名患者进行半年的跟踪回访,患者满意率达97.3%。同时,该院还义务为男性普及健康知识,提高豫西地区男性群体整体健康水平。

为保证临床质量,洛阳阳光男科医院实行国际通用的“一间诊室、一个医生、一名病人”的诊疗模式,充分保障病人与医生之间“一对一”沟通;全面推进“无假日门诊”“全过程导医”等个性医疗体系建设,最大限度缩短就诊时间,建立患者保密制度,极大地保障了患者的隐私;健全医疗制约与监督机制,加强阳光收费机制建设,实施透明消费。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

和 国运昌



中国
CHINESE DREAM

和谐福运图

中国网络电视台制 河北蔚县 任志国剪纸